

## 工商银行盐城分行

## 开展国家网络安全宣传周活动

为深入开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题活动,将网络安全法、数据安全法及个人信息保护法等相关知识送到乡镇,工商银行盐城分行以实际行动为群众办实事,扎实开展网络安全宣传周活动。

成立领导小组,明确工作要求。该行成立以分管行长为组长、金融科技部员工为成员的“国家网络安全宣传周领导小组”,明确各支行对口部门及负责人传达学习上级行和人民银行相关文件通知精神,确定“国家网络安全宣传周”活动的各项任务和要求,发动全辖网点积极开展本次主题宣传活动。

创新宣传方式,拓展推介载体。该行抢抓节假日期间人员流动量大、群众返乡探亲的大好时

机,将1500余份宣传册用于厅堂推介,覆盖全辖53个网点。除传统的厅堂推介外,还通过广场宣传、职场营销等多种方式,针对公众对国家网络安全宣传知识需求,多次举办贴近公众、针对性强、趣味性高的公益科普活动,提高公众参与度,让科技发展成果更多更广泛地惠及民众、深入人心。同时,充分利用官方网站、微信朋友圈、H5等载体,以文字、图片、视频等形式,着重宣传金融网络安全。

剖析“网诈”案例,提高方案意识。此次国家网络安全宣传周活动,该行多次组织工作人员走进社区,结合典型的金融网络诈骗案例,向公众揭露网络诈骗的手段和方法。通过组织学习小课堂,提高社会公众防范网络诈骗

的意识和技能。积极践行“网络安全为人民,网络安全靠人民”的理念,力争通过宣传讲解,着力解决人民群众在网络安全中面临的问题和疑惑。

通过这次宣传活动,不但提升了该行的社会责任,更使广大群众了解到网络安全知识,强化了群众的网络安全意识,以及如何做好相关的网络安全工作,建立健全网络安全宣传长效机制。尤其是向群众讲解身边的有关案例,让他们感觉到了危险就在身边,如何规避种种陷阱、骗术。后续,该行仍会将网络安全宣传主题通过多种形式继续向群众进行宣传,使网络安全意识深入人心,践行社会责任。

郑义

## 交通银行盐城分行

## 为金融消费者普及网络安全知识

近日,交通银行盐城分行积极开展网络安全宣传周活动,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,向公众普及网络安全、个人信息信息保护等知识,提高公众防范网络诈骗的意识与技能水平,增强公众对金融网络安全与数据安全的信心。

活动期间,交通银行盐城分行

通过网点LED屏、纸质宣传折页、电视海报机等开展宣传。同时组织宣传小分队走进周边公园、社区、商圈等,进行网络安全知识宣传,向群众宣传普及典型金融网络诈骗案例,揭露网络诈骗的常用手段和方法。

通过此次宣传活动,为金融消费者普及了网络安全知识,提高公

众对网络安全知识的了解,提高保护个人金融信息的意识和能力,增强公众对金融网络安全和数据安全的信心。今后,该行将秉承以客户为中心的服务理念,积极践行金融机构社会责任,切实将“网络安全为人民,网络安全靠人民”活动落到实处。

孙圣涛

南京银行射阳支行  
开展防范非法集资宣传

为进一步增强公众防范非法集资和经济犯罪的风险意识,提高风险识别能力,近日,南京银行射阳支行开展以“守住钱袋子,护好幸福家”为主题的宣传活动。

该行积极参加当地人民银行组织的防范非法集资宣传,发放防范非法集资宣传资料,现场接受群众咨询,向过往群众讲解防范非法集资和打击经济犯罪的重要性,宣传非法集资的常见类型、危害、非法集资应承担的法律后果,详细讲解非法集资的犯罪手段及典型案例,提醒广大群众面对手段多样的非法集资,一定要理性思考和分析,提高警惕,不要轻信高额利息回报,不参与非法集资活动。

该行一方面以网点为阵地开展宣传,通过营业网点电子显示屏滚动播放宣传口号及相关内容;另一方面,利用网点大厅电视播放防范非法集资和打击经济犯罪教育宣传片,通过视频短片生动形象讲解非法集资的常见典型案例,让广大消费者更全面、更详细、更生动地了解什么是非法集资以及非法集资的常见类型,认清非法集资的本质和危害。

为了让大家养成正确的投资理念,营造防范非法集资的良好氛围,南京银行射阳支行将进一步推动健全、行之有效的宣传教育工作长效机制,从而维护正常的金融秩序和社会稳定,保护广大人民群众的切身利益,切实履行社会责任担当。

杨莹莹

珍惜自己的血汗钱  
保卫父母的养老钱  
守住子女的读书钱  
拒绝高利诱惑 远离非法集资